



11 июня 2017 года на базе Исламского колледжа прошел II Исламский молодежный форум, организованный Молодежным центром (МЦ) РДУМ Астраханской области. Встреча была открыта приветственным словом Молодежного центра, после чего участники форума приступили к обсуждению повестки дня.

Началось обсуждение с отчета о проделанной работе. Мероприятия в месяц рамадан, рабочие встречи волонтеров по вопросам нуждающихся семей, карты халаль-кафе, а также посещения детских домов – обо всем об этом участники поговорили в начале встречи.

Продолжилось мероприятие беседой молодежи со специалистами отдела просвещения РДУМ. Темой беседы стали вопросы, связанные с браком. Знакомство, сватовство, женитьба, отношения супругов и связанные с этим стереотипы бурно обсуждались всеми участниками форума. Специалисты отдела просвещения Растям-хазрат, Хадис-хазрат и Муслим-хазрат с удовольствием поделились своими знаниями с молодежью. В результате в рамках беседы, которая прошла в разряженной атмосфере и в формате круглого стола, участники форума получили ответы на свои многочисленные вопросы.

В конце встречи МЦ выразил свою признательность отделу просвещения за участие, после чего единогласно было принято решение и впредь проводить подобного рода мероприятия.

*Источник: Пресс-служба РДУМ Астраханской области*